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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Ταυτότητα της έρευνας
Φορέας Διεξαγωγής

Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού 
Ινστιτούτου Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)

Φορέας Ανάθεσης Ραδιοτηλεοπτικός Σταθμός “ΣΚΑΪ” 

Τύπος και Μέθοδος Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου 
ερωτηματολογίου

Πληθυσµός Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω 

Κάλυψη Σύνολο της Επικράτειας

Δείγµα Σχεδιασθέν: 1000 / Πραγματοποιηθέν: 1021

Στάθµιση Ως προς το φύλο και την ηλικία

Ηµεροµηνία Διεξαγωγής 25 - 27 Μαρτίου 2015

Μέθοδος Δειγµατοληψίας Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική αντιπροσώπευση αστικών και 
αγροτικών περιοχών)

Τυπικό σφάλµα Μέγιστο +/- 3% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Προσωπικό έρευνας 23 ερευνητές και 2 επόπτες 



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Δημοτικότητα πολιτικών αρχηγών
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Δημοτικότητες Πολιτικών Αρχηγών

Α. Τσίπρας

Α. Σαμαράς

Ν. Μιχαλολιάκος

Σ. Θεοδωράκης

Δ. Κουτσούμπας

Π. Καμμένος

Ε. Βενιζέλος
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  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Δημοτικότητες Πολιτικών Αρχηγών
Σύγκριση με προηγούμενη μέτρηση

Θετικές Γνώμες Διαφορά από την προηγούμενη 
μέτρηση 10-12Ιαν15

Α. Τσίπρας 69,5 +42

Α. Σαμαράς 13 -15

Ν. Μιχαλολιάκος 4,5 -1

Σ. Θεοδωράκης 21 -5

Δ. Κουτσούμπας 18,5 -1

Π. Καμμένος 35 +23

Ε. Βενιζέλος 9,5 -3
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Διαχρονική εξέλιξη δημοτικότητας Πρωθυπουργού και Αρχηγού αξιωματικής αντιπολίτευσης
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Εθνικές Εκλογές



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Εντυπώσεις για την πορεία της κυβέρνησης
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19,5

56

5

Η υπόθεση εμπλοκής του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης Γιώργου Κατρούγκαλου σε 
νομικές διεκδικήσεις απολυμένων δημοσίων υπαλλήλων σας έκανε καλή ή κακή εντύπωση; 

Καλή

Πρόκειται για 
κατασκευασμένη ιστορία 

των ΜΜΕ (αυθ)

Κακή

Ούτε καλή, ούτε κακή

ΔΞ/ΔΑ
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9

45,545,5

Ποια από τις παρακάτω περιγραφές αποτυπώνει καλύτερα την εντύπωσή σας για τη συνάντηση του 
Πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα με την Άνγκελα Μέρκελ στο Βερολίνο;

ΔΞ/ΔΑ

Ο Τσίπρας έδειξε 
θαρραλέος θέτοντας 

επί γερμανικού 
εδάφους τα ζητήματα 
της Siemens και των 

γερμανικών 
αποζημιώσεων

Ο Τσίπρας έδειξε 
συμβιβαστικός 

υποστηρίζοντας ότι η 
χώρα είναι δεσμευμένη 
στην υλοποίηση όσων 

απαιτούνται για τη 
συνέχιση της 

χρηματοδότησης
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Θαρραλέος Συμβιβαστικός ΔΞ/ΔΑ

Βάση <60

Βάση <60

Βάση <60

Βάση <60

Ποια από τις παρακάτω περιγραφές αποτυπώνει καλύτερα την εντύπωσή σας για τη συνάντηση του 
Πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα με την Άνγκελα Μέρκελ στο Βερολίνο

Βάση <60
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11

27,5

55,5

Όχι

Ναι

ΔΞ/ΔΑ

Δεν είναι σταθερή, συνεπώς είναι 
κάποτε σωστή και κάποτε 
λανθασμένη (αυθόρμητα)

Εσείς προσωπικά εκτιμάτε ότι η ακολουθούμενη στρατηγική διαπραγμάτευσης είναι η 
σωστή ;
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Εσείς προσωπικά εκτιμάτε ότι η ακολουθούμενη στρατηγική διαπραγμάτευσης είναι η 
σωστή ;

Βάση <60



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Διαχρονική εξέλιξη

Εσείς προσωπικά εκτιμάτε ότι η ακολουθούμενη στρατηγική διαπραγμάτευσης είναι η 
σωστή ;
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Εκτιμήσεις για την εφαρμογή των προεκλογικών εξαγγελιών του 
ΣΥΡΙΖΑ από την κυβέρνηση
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4

43,5
52,5

Από την εικόνα που έχετε σχηματίσει μέχρι σήμερα θα λέγατε πως η κυβέρνηση Τσίπρα 
δείχνει αποφασισμένη να εφαρμόσει το σύνολο των προεκλογικών της υποσχέσεων;

Όχι

Ναι

ΔΞ/ΔΑ
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Διαχρονική εξέλιξη

Από την εικόνα που έχετε σχηματίσει μέχρι σήμερα θα λέγατε πως η κυβέρνηση Τσίπρα 
δείχνει αποφασισμένη να εφαρμόσει το σύνολο των προεκλογικών της υποσχέσεων;
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Από την εικόνα που έχετε σχηματίσει μέχρι σήμερα θα λέγατε πως η κυβέρνηση Τσίπρα 
δείχνει αποφασισμένη να εφαρμόσει το σύνολο των προεκλογικών της υποσχέσεων;

Όχι

Ναι

ΔΞ/ΔΑ

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ - σύγκριση με προηγούμενη έρευνα

16-17Μαρ15
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Συζήτηση για το ευρώ
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Τις τελευταίες ημέρες έχει ενταθεί στο διεθνή τύπο η συζήτηση για την πιθανή έξοδο της 
Ελλάδας από το ευρώ. Ποιο συναίσθημα σας δημιουργεί η προοπτική αυτή;

Ελπίδα Κανένα, γιατί δεν 
πιστεύω ότι η 
έξοδος από το 

ευρώ θα σημάνει 
κάτι διαφορετικό 

για εμένα

Δεν πιστεύω 
πως υπάρχει 

τέτοια 
δυνατότητα 
(αυθόρμητα)

Φόβο

16-17 Μαρ 15

Σύγκριση με προηγούμενη έρευνα

17

26,5

11

45,5

Ελπίδα Κανένα, γιατί δεν 
πιστεύω ότι η 
έξοδος από το 

ευρώ θα σημάνει 
κάτι διαφορετικό 

για εμένα

Δεν πιστεύω 
πως υπάρχει 

τέτοια 
δυνατότητα 
(αυθόρμητα)

Φόβο

25-27Μαρ 15
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Φόβος Ελπίδα
Δε θα σημάνει κάτι διαφορετικό Δεν υπάρχει τέτοια πιθανότητα (αυθόρμητα)

Τις τελευταίες ημέρες έχει ενταθεί στο διεθνή τύπο η συζήτηση για την πιθανή έξοδο της 
Ελλάδας από το ευρώ. Ποιο συναίσθημα σας δημιουργεί η προοπτική αυτή;
Διαχρονική εξέλιξη

19,5
16



  Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο - Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης και Αγοράς ::

Πλαισίωση συναισθημάτων έναντι της Γερμανίας
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Συμφωνία με δημόσιες τοποθετήσεις
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Συμφωνώ Διαφωνώ ΔΞ/ΔΑ

Είναι άδικο για την 
καγκελάριο Μέρκελ να 

απεικονίζεται με 
αξιωματικούς των Ναζί 

στην Ακρόπολη

Ο Αλέξης Τσίπρας 
διατύπωσε την άποψη πως 

“Είναι άδικο για την 
καγκελάριο Μέρκελ να 

απεικονίζεται με 
αξιωματικούς των Ναζί 

στην Ακρόπολη”

Διερεύνηση αντιδράσεων σε πολιτικές τοποθετήσεις βάσει της γνωστοποίησης της πηγής, καθώς στη μία περίπτωση 
το όνομα του ατόμου που έκανε τη δήλωση δε δόθηκε 
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Συμφωνώ Διαφωνώ ΔΞ/ΔΑ

Το θέμα των γερμανικών 
αποζημιώσεων έχει από 

νομική και πολιτική άποψη 
κλείσει 

H καγκελάριος Άνγκελα 
Μέρκελ διατύπωσε την 

άποψη πως “Το θέμα των 
γερμανικών αποζημιώσεων 
έχει από νομική και πολιτική 

άποψη κλείσει”

Διερεύνηση αντιδράσεων σε πολιτικές τοποθετήσεις βάσει της γνωστοποίησης της πηγής, καθώς στη μία περίπτωση 
το όνομα του ατόμου που έκανε τη δήλωση δε δόθηκε 

Συμφωνία με δημόσιες τοποθετήσεις
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Εκτίμηση αισιοδοξίας
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Μέσα στους επόμενους 12 μήνες πιστεύετε πως θα βελτιωθεί ή θα χειροτερεύσει η 
οικονομική κατάσταση του νοικοκυριού σας;

Μάλλον θα βελτιωθεί

Σίγουρα θα βελτιωθεί

Ούτε θα βελτιωθεί, ούτε θα χειροτερεύσει

Σίγουρα θα χειροτερεύσει

Μάλλον θα 
χειροτερεύσει

Θα εξαρτηθεί από τις πολιτικές 
εξελίξεις (αυθόρμητα)
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Σίγουρα και Μάλλον Καλύτερη
Σίγουρα και Μάλλον Χειρότερη
Ούτε καλύτερη, ούτε χειρότερη

Διαχρονική εξέλιξη εκτίμησης αισιοδοξίας για την οικονομική κατάσταση του νοικοκυριού


